

Първо начално учеще „Хр. Смирненски“  
Вх: 428  
Получено 13.02.17 г.

## ПРОТОКОЛ

№2

От 09.02.2017 г.

Днес 09.02.17 г. /четвъртък/ се проведе редовно заседание на Обществения съвет в І ПУ „Христо Смирненски“ гр.Омуртаг.

Присъстваха всички редовни членове и директора на училището.

### Дневен ред:

1. Избор на Протоколчик на заседанията за учебната 2016/2017 г.
2. Становище за Училищния план – прием за уч.2017/2018 г.
3. Становище за разпределението на бюджета по дейности и капиталови разходи, отчет за изпълнението му за бюджетната 2016 г.
4. Съгласуване на предложението на директора за разпределението на средствата от установеното към края на предходната година. Превишения на постъпленията спрямо надплащанията по бюджета на училището.
5. Становище на бюджета на училището за бюджетната 2017 г. с обяснителни бележки спрямо същият. Не постъпиха други предложения за включването на точки спрямо дневният ред.

Г-н Ивалин Тодоров – председател на Обществения съвет напомни на присъстващите, че заседанието може да протече напълно легитимно и че всички членове съгласно законовият срок предварително са били уведомени чрез покани и са били запознати с необходимите материали по дневния ред.

По т.1 от дневния ред г-жа Шенай Алиева предложи г-жа Кадрие Юсуфова да бъде Протоколчик на заседанията за учебната 2016/2017 г.

Не постъпиха други предложения и заседанието бе гласувано за: 5 въздържали се: 0 против: 0.

Г-жа Кадрие Юсуфова е избрана за Протоколчик.

По т.2 от дневния ред думата бе предоставена на г-н Борисов директор на училището. Господин Борисов запозна Обществения съвет със Училищния план – прием за учебната 2017/2018 г. на основание Наредба №10/01.09.2016 г. на МОН. Училищния учебен план е съобразен с реалните възможности на училището и броят на

децата в ЦДГ и населените места. За учебната 2017/2018 г. е планирано първокласниците да бъдат около 63 ученика разпределени в три паралелки. Регламентирано е редът и условията за прием на учениците, критерий за подбор и записването, график на дейностите, необходими документи, родителски срещи, организация на учебния процес и мерки по учебния план – прием. След запознаването и обсъждането на същият Общественият съвет дава положително становище и одобрява училищния план прием в училището за учебната 2017/2018 год. Гласували за: 5 въздържали се: 0 против: 0.

По т.3 от дневния ред думата бе дадена на г-н Борисов директор на училището. Той отчете изпълнението на бюджета по дейности и за бюджетната 2016/2017 година.

Отчетът обхваща различни видове бюджетни параграфи с обяснение и пояснение от директора на училището. След кратко обсъждане

Обществения съвет дава положително становище и одобрява разходването на финансовите средства за бюджетната 2016 г. на директора на училището. Гласували за: 5 въздържали се: 0 против:0.

По т.4 от дневния ред думата бе предоставена на г-н Борисов директор на училището. Същият запозна Обществения съвет че не се налага разпределение на средствата от установеното към края на

предходната година превишения на постъпленията спрямо плащането по бюджета на училището – тъй като такива няма.

Това от своя страна води; че няма предложение от страна на директора и че не е необходимо съгласуване от Обществен съвет. Обществения съвет гласува съдържанието по настоящата точка.

Гласували за: 5 въз.0 против.0

По т.5 от дневния ред думата бе предоставена на г-н Борисов Директор на училището. Той задълбочено запозна и поясни с бюджета на училището за бюджетната 2017 година. Общественият съвет обхваща очаквани приходи и разходи по видове, параметри на които са формирани разходи за персонал – численост, размер на възнаграждения и други плащания за персонал и осигурителни вноски, разпределение на бюджета по дейности, ограничения при формирането на бюджета, размер на целеви средства по видове, размер на установеното към края на предходната година превишения на постъпленията спрямо надплащанията по бюджета на училището, размер на собствените приходи и преходен остатък от предходни години. Разясненията от страна на директора на училището бяха мотивирани и пояснявани при необходимост на членовете на Обществения съвет. След кратка дискусия и отговори на въпроси от страна на директора на училището Обществения съвет дава положително становище и одобрява бюджета на училището за бюджетната 2017 г. Гласували: за 5 въздържали се 0 против 0.

След изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

09.02.2017 г.

Протоколчик :   
/Кадрие Юсуfoва/

Председател:   
/Ивалин Тодоров/